



# Новый сезон в Ярославском театре кукол

театра будет продолжать оказывать творческую шефскую помощь кружкам художественной семодеятельности как в городе, так и на селе. В предсезонские дни театр проведет декаду показа своих лучших спектаклей.

**В. БЕЛЯЕВ,**

главный режиссер Ярославского областного театра кукол.

В минувшем сезоне театр кукол показал 6 новых спектаклей. Они отражали темы любви к Родине, дружбы, товарищества, преодоления трудностей, смелости и отваги детей. К новому учебному году театр подготовил и покажет спектакль «Волшебное лекарство». Всего было дано за сезон свыше 500 спектаклей, в том числе 80 на селе. В летний период коллектив театра неоднократно выезжал в пионерские лагеря. 160 тысяч юных зрителей побывало на наших спектаклях.

Сейчас коллектив театра с большим воодушевлением и творческим подъемом готовится к знаменательной дате — ко дню открытия XXII съезда КПСС. Мы готовим новый спектакль на современную тему по пьесе Фалены Званны — «Смельчак». Он рассказывает о большой дороге дружбы, по которой дети разных народов идут, преодолевая трудности и препятствия, стремясь попасть в страну счастливого детства.

Следующая работа театра — спектакль «Верный друг» Корабейника — о верности, трудолюбии и дружбе.

К зимним каникулам школьников будет поставлен новый спектакль «Тайна старшего брата» — Гребенщикова и Добронравова. Эта пьеса о бдительности и изобретательности ребят.

Весной мы покажем юным зрителям спектакль, в котором рассказывается о героических поступках пионеров, их хороших делах. Спектакль будет приурочен к празднованию 40-летия пионерской организации имени Ленина. В Ярославле театр по-прежнему будет выступать не только в стационаре, но и в школах, рабочих клубах и домах культуры. Мы совершим выезды в Ростов, Переславль, Гаврилов-Ям, Тутаев, в другие районные центры.

В новом сезоне мы стремимся повысить идейно-художественный уровень спектаклей, тем самым способствовать эстетическому воспитанию детворы. Коллектив

30 СЕН 1961

Северный рабочий  
г. Ярославль